



РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

9 червня 2016 року

м. Київ

Р І Ш Е Н Н Я

№ 45

Рада суддів України, розглянувши звернення судді Кіровоградського окружного адміністративного суду Брегея Р.І. від 19 лютого 2016 року вх. № 9рс-92/16 та додані до нього матеріали, встановила, що 07 квітня 2015 року голова Кіровоградського окружного адміністративного суду Мирошниченко В.С. скликав збори суддів судової установи з розгляду питання про обрання голови та заступника голови суду, про що завчасно не повідомлено суддю Брегея Р.І. та у зв'язку з чим порушено його право на участь в зборах суду.

Суддя Кіровоградського окружного адміністративного суду Брегей Р.І. звертався до судових органів за захистом свого права. Постановою Київського окружного адміністративного суду від 15 жовтня 2015 року визнано протиправною бездіяльність голови суду щодо несповіщення його про проведення зборів суддів.

Суд виніс також ухвалу, якою відмовився розглядати вимогу про скасування рішення зборів суддів.

При цьому, суд роз'яснив судді, що захист порушеного права лежить в площині реалізації доброї волі зборів суддів і голови судової установи.

Для реалізації свого права суддя Брегей Р.І. на зборах суддів 26 січня 2016 року запропонував голові суду достроково скласти повноваження або ж зборам суддів скасувати власне рішення як незаконне, виходячи із змісту постанови суду, про що збори суддів йому відмовили.

Крім того, суддя Брегей Р.І. ставить питання про незаконність проведення головою суду 27 березня 2015 року безпідставного перерахунку стажу роботи на посаді судді йому та усім суддям судової установи, які призначались до 30 липня 2010 року, та, як наслідок, зменшення щомісячної надбавки за вислугу років.

За захистом свого права він звертався до Черкаського окружного адміністративного суду, який 26 травня 2015 року задовольнив його позов

про скасування наказу голови суду від 27 березня 2015 року №40-К. Судове рішення залишено без змін ухвалою суду апеляційної інстанції від 13 серпня 2015 року.

Законом України «Про судоустрій і статус суддів» саме на Раду суддів України покладено повноваження по розробці та організації виконання заходів щодо забезпечення незалежності судів і суддів.

Таким чином, у діях голови Кіровоградського окружного адміністративного суду Мирошніченко В.С. встановлено порушення прав суддів судової установи при виконання ним обов'язків голови суду.

Проведеною перевіркою ситуації, що склалася у Кіровоградському окружному адміністративному суді встановлено, що конфліктна ситуація в суді могла бути усунута зборами суддів як органом суддівського самоврядування, шляхом прийняття відповідних рішень. Однак, відсутність своєчасного реагування зборами суддів та невирішення належним чином певних організаційних питань призвели до подальшого розгортання конфлікту.

Заслухавши та обговоривши інформацію голови Комітету судового адміністрування та організаційного забезпечення діяльності суду Ради суддів України Алейнікова Г.І. відповідно до статті 124, частини п'ятої статті 131 Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та Положення про Раду суддів України, затвердженого X позачерговим з'їздом суддів України 16 вересня 2010 року (із подальшими змінами), **Рада суддів України**

в и р і ш и л а :

1. Звернути увагу голів судів на необхідність дотримання прав суддів під час процедури скликання та проведення зборів суддів.

2. Рекомендувати зборам суддів Кіровоградського окружного адміністративного суду розглянути питання щодо врегулювання конфліктної ситуації в колективі та повідомити про прийняте рішення Раду суддів України в термін до 15 вересня 2016 року.

**Заступник голови
Ради суддів України**



Б. Моніч